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Jezdec na koloběžce nadýchal téměř 4 promile

V minulém týdnu bděli nad bezpečností silničního provozu v Českém Těšíně také policisté oddělení
silničního dohledu Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje. Závažná porušení
ustanovení zákona o silničním provozu zjistili u řidičů jednostopých vozidel.

Ve středu 21. června odpoledne v rámci běžné kontroly zastavili dva řidiče motocyklů. Následnou
kontrolou policisté zjistili, že muži (45 a 46 let) nevlastní řidičské oprávnění. Oba se také dobrovolně
podrobili odbornému měření ke zjištění alkoholu v dechu, přičemž mladší z nich nadýchal téměř
jedno promile. S naměřenými hodnotami muž souhlasil. Přiznal, že před jízdou vypil pivo i lihovinu.
Další jízdu mu tedy zakázali. Všechny přestupky, kterých se oba dopustili, policisté postoupili
příslušnému správnímu orgánu k dalšímu řízení.

Muže, který stál u elektro koloběžky a popíjel alkohol, zaregistrovali ve městě dopravní policisté
krajského ředitelství následující den. Zaměřili na něj pozornost, a když vyjel, rozjeli se za ním.
Předepsaným způsobem ho vyzvali k zastavení, což muž učinil. Při komunikace s ním policisté cítili
zápach alkoholu, proto jej vyzvali k dechové zkoušce. Odborné měření ukázalo hodnotu téměř 4
promile. Muž (47 let) nezapíral a přiznal, že alkohol konzumoval již předchozí den a před jízdou se
znovu posilnil. Další jízdu mu policisté zakázali a přestupek, kterého se dopustil, bude projednávat
příslušný správní orgán. Vzhledem k množství alkoholu mu ve správním řízení hrozí pokuta do 50
000 korun.

O pár hodin později policisté ke kontrole zastavili řidiče motocyklu. Dechová zkouška, které se
dobrovolně podrobil, byla negativní. Jeho nestandardní vystupování ovšem bylo důvodem, že jej
vyzvali ještě k testu na přítomnost návykových látek. Ten vyšel pozitivně. Řidič (27 let) uvedl, že ráno
užil marihuanu. Policisté dále zjistili, že taktéž nevlastní řidičské oprávnění. Také jeho protiprávní
jednání bude řešit příslušný správní orgán.
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